

Quito, a los 18 días del mes Abril del 2016

Señora

MARGARITA DEL CARMEN GUAÑUNA DAVALOS

Presente:

Me es grato comunicarle a usted que la Junta Extraordinaria Universal de Accionistas de la Compañía de Transporte en Taxis Unión Bolcopich S.A. Se constituyó con fecha siete de abril del 2016, en la Notaria Septuagésimo Sexto del Cantón Quito, Dr. Gonzalo Román Chacón, legalmente inscrita en el Registro Mercantil el 13 de Abril del 2016.

En sesión celebrada, en la parroquia Chillogallo, cantón Quito, provincia de Pichincha, a los 16 días del mes de Abril del 2016, las 12H00, en la sede de la Compañía, ubicada ciudadela Solanda, Barrio Solanda, calle: Pasaje 15 número S18-47 Intersección Simón Guerra, el 16 de Abril del 2016, por unanimidad de los accionistas, Usted fue designada como Gerente General, dignidad que durará un periodo de cinco años, la misma que iniciará en la fecha de inscripción del presente nombramiento en el citado registro.

ATENTAMENTE

TERESA VERÓNICA VALLEJO ELIJAMA 02 02 3 1 9 3 7 - 2

Presidenta :

ACEPTACIÓN:

Agradezco la designación de que he sido objeto, y con esta fecha acepto el cargo de Gerente General. Quito. 18 de Abril del 2016.

MARGARITÀ DEL CARMEN GUAÑUNA DAVALOS

PFPFF311677474



TRÁMITE NÚMERO: 23723

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	16333	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	21/04/2016	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	5704	
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE TRANSPORTE EN TAXIS UNIÓN BOLCOPICH	
	S.A.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	GUAÑUNA DAVALOS MARGARITA DEL CARMEN	
IDENTIFICACIÓN	1711677474	
CARGO:	GERENTE GENERAL	
PERIODO(Años):	5	

2. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM # 1601 DEL 13/04/2016.- NOT. 76 DEL 07/04/2016. P.L.Z

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

EECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 21 DÍA[S] DEL MES DE ABRIL DE 2016

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 003-RMQ-2015)
REGISTRADOR-MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

RAZON: De conformidad con lo dispuesto en el art. ୀ . No. 5 de la Ley Notarial, certifico que la fotocopia es igual al documento origi<u>nal que se m</u>e exhibió y se devolv[®]ର୍ଗୁgina 1 de 1

Quito, a

Dr. Gonzalo Román/Chacón NOTARIO SEPTUAGESIMO SEXTO D.M.O.